



Berettyóújfalui Szakképzési Centrum

Külső ellenőrzések nyilvántartása

2021. évről

BSZC – Berettyóújfalu

2021.01.10.



A **Berettyóújfalui Szakképzési Centrumnak** (továbbiakban: Centrum) a 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a 2021. évi külső ellenőrzésekről adatot kell szolgáltatnia.

A külső ellenőrök, külső szervezetek ellenőrzési jelentésüket, vagy jegyzőkönyvüket megküldik a Centrum részére. Az ellenőrzések megállapításainak függvényében intézkedési tervet kell készítenie az a Centrumnak, melynek elkészítéséért, végrehajtásáért, és a megtett intézkedésekről történő beszámolásért az ellenőrzött, valamint a javaslattal érintett szakképző intézmények igazgatói, a centrum egységeinek szakmai területért felelősei és a Kancellár a felelősök.

A Bkr. 14.§. alapján a költségvetési szerv vezetője kell, hogy gondoskodjon a külső ellenőrzések koordinációjáról és éves bontásban nyilvántartásáról, végrehajtásáról. Az éves ellenőrzési jelentések összegzésének legfőbb célja, hogy a felettes szerv számára áttekintést adjon, továbbá segítse az Centrum vezetőit a jövőbeni stratégiai elvek céljai elérését, ellenőrzését.

A Centrumban 2021. év folyamán 4 darab külső ellenőrzés került kezdeményezésre. Az ellenőrzések közül 1 darab ellenőrzés tekintetében intézkedésre volt szükség

Innovációs és Technológiai Minisztérium (továbbiakban ITM) Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága szabálytalansági eljárást folytatott le a **KEHOP-5.2.11-16-2017-00119** azonosító számú "Fotovoltaikus rendszerek kialakítása a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum épületein" projekt tekintetében. Az ellenőrzés szabálytalanságot tárt fel, mivel a Kedvezményezett az építési beruházások becsült értékét nem együttesen határozta meg, hanem intézményekre bontottan. Ennek következtében nem egy egységes közbeszerzési eljárást folytatott le helyszínenként biztosítva a részajánlat lehetőségét.

Jogkövetkezményként a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumot, mint Kedvezményezettet 6508813,-Ft. +AFA támogatás visszafizetésére kötelezték.

Jogorvoslati eljárást követően, 2021. szeptember 9-én a tartalék előirányzatból bruttó 8266193,-Ft átutalása megtörtént a KEHOP Előirányzat Felhasználási Keretszámla javára, így a Kedvezményezettnek előírt követelés rendezésre került.

Pénzügyminisztérium Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság GINOP-6.2.3-17-2017-00006 "A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumban" projekt esetében záró ellenőrzést végzett.

Az ellenőrzés megállapította, hogy a projekt keretében megvalósuló tevékenységek a támogatási szerződés szerint történt, a projekt megvalósítása befejeződött. A helyszíni ellenőrzés időpontjában a műszaki készség a pénzügyi készséggel összhangban 100%.

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal Támogatási Főosztály, Támogatás Ellenőrzési Osztály a 027460-2/2018-IIF (1. félév) valamint az NSZFH/NSZFH/010308-5/2019 (2. félév) számú támogatói okiratban foglalt felnőttoktatási tevékenység ellenőrzése.

A támogatás felhasználása, annak dokumentálása teljeskörűen ellenőrzésre került. Az ellenőrzés megállapította, hogy a támogatás szerződészerűen került felhasználásra

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal Intézménygazdálkodási és Monitoring Főosztály Beruházási Csoport a 2016CF_03_BGY_SZ01 a 2016CF_03_SZ04 és a 2016CF_03_BIGIMN_SZ02 számú támogatási szerződések alapján, a Berettyóújfalui SZC intézményeiben végzett felújítások végrehajtásának ellenőrzését végezte. Az ellenőrzés mindent rendben talált. A záró beszámolót ez alapján az NSZFH a fenntartó részére benyújtotta.

Berettyóújfalui, 2021.01.11.

Papp Gábor
Kancellár